

巴塞罗那 2:2 切尔西

经典!

狂人也“滑跪”



里杰卡尔德赛后和裁判理论

【冠军联赛·焦点】

荷兰人怒向裁判

□快报讯 昨晚,巴萨主场 2:2 被切尔西逼平。与首回合的小心翼翼相比,本场比赛从鸣哨起双方就频繁接触身体,犯规屡见不鲜。其中第 37 分钟主裁判法里纳对阿什利·科尔出示黄牌还引发了场面上的混乱。因为如果看电视画面,这会是阿什利·科尔的第二张黄牌,穆里尼奥在场边急得直跟第四官员交涉,直到下半场电视导演才交待清楚,之前法里纳出示那张黄牌的对象是兰帕德。

没看电视重播的情况下,巴萨技术总监贝基里斯坦对这一判罚做出了质

疑,“我觉得阿什利·科尔应该被罚下场,甚至穆里尼奥已经在场边开始大叫,起码第四官员看到了一切。”

对法里纳不满的还有里杰卡尔德。赛后,他冲入场内不顾普约尔相劝向意大利裁判法里纳理论。巴萨主帅认为法里纳不公有二,下半场补时 6 分钟明显过长;第二,下半场补时 6 分钟,但在第 5 分钟时法里纳就过早吹响了终场哨。法里纳对此不予任何回答。一向以儒雅示人的里杰卡尔德如此大动肝火,这还是他执教巴萨以来的第一次。(新文)

最好的巴萨,最好的切尔西,最好的裁判。

最好的德罗巴,最好的兰帕德,最好的小罗,最好的梅西……最狂野的穆里尼奥,最悲愤的里杰卡尔德。

当黑色炸药般的德罗巴却打进了很柔韧的一球,我们看到哪怕在“狂人”穆里尼奥的历史上也是第一例发生的“滑跪”,即使得到英超冠军,他只不过把金牌像稻草一样扔上看台,然后回家,睡觉。但德罗巴的进球必须让铁帅弯下膝盖,“THE ONE”也有跪下的时候,这本身就证明了一个奇迹。

没有德罗巴不能完成的,补时第 3 分钟他没有习惯性地“炸药”式的大力射门,而是胸停,巧射,柔情地给了全场一剂“春药”。如果让穆里尼奥选择毕生敌人,那一定是巴萨,战平宿敌巴萨并把它逼到小组不出线的窘境,才可以让他穆里尼奥如此忘情。

在此之前是兰帕德,兰帕德的进球太妖了,那个妖气十足的进球追随着伟大的巴斯滕而去,也许他在启动瞬间越位了一小根肩骨,但之于简直可以称为“伟大”的进球而言这根肩骨算不了什么。当时兰帕德怎么会这样想呢?这是一个谜,他更应该回传给巴拉克、埃辛,也可以抡起大脚轰向球门前,撞大运地看德罗巴能不能觅得战机,

但兰帕德什么都没有干,他像做了一个“膝跳反射”一样,或者更美好的形容就是:像当年 NBA 的“天钩”贾巴尔一样把球在底线附近“钩”进“大门”,当然他是用他无不能的右脚!

请闭嘴,请在世界杯上痛斥兰帕德的批评家闭嘴,请在世界杯后呼吁废除兰帕德为巴拉克腾出位置的人闭嘴,兰帕德存在的理由——就是这



个进球!

其实兰帕德是被巴萨杰出的进攻逼的,在他进球之前,巴萨打得非常完美。433,倾斜的 433,没有埃托奥的 433 也能进球,而且是进切尔西这样坚实防守球队的球,德科第 3 分钟的进球敲响了定音鼓,它给这场“复仇中的复仇”之战定了调,4 个球,没有米兰德比的 7 个球多,但内容却更火爆断肠。

最好的巴萨,但请不要忘了也是最好的切尔西,技术最好的巴萨与整体最好的切尔西再次上

演了“世界的两极”之战,看到巴萨在这场比赛表演的控球技术,反巴萨的人会像那个王后嫉妒白雪公主的容颜;看到切尔西在这场比赛呈现的战略能力,反切尔西的人会像当年仇恨阿瑟王的人像当年仇恨阿瑟王的诺曼叛军。但你必须承认这是当今世界上最极致的两支足球队,他们像导师一样给你演示:什么是技术?什么是战术?

技术就是巴萨用最精妙的个人技术打进两个球,战术就是切尔西永不放弃在最后关头还能逼平最强的巴萨。我喜欢巴萨,我尊重切尔西,不是我要滑头,而是在两支伟大的球队面前你可以支持其中一支,却不能放弃另一支——手抚胸口,在这场远远超过世界杯决赛的比赛面前你真的能贬巴扬切或贬切扬巴?

穆里尼奥最后赌博式地打起了 343,他成功了,这个“小翻译”、这个“戏子”、这个“无赖”在任何对手前都可以做到理性,惟独在巴萨面前不能,所幸,他的赌博成功了,而且似乎必然成功。

所以如果一定要苛刻地评判,这场“两极之战”唯一的失败者是里杰卡尔德,他在第 83 分钟用伊涅斯塔换下了哈维,出于身体考虑?出于战术需要?出于对战术的保护?他没有想到比他狂了很多的穆里尼奥之前换上的卡劳和乔·科尔的杀伤力,他更没有想到德罗巴最后的爆发……忘掉谁?也不能忘掉德罗巴!他那温柔一击证明曾经只会刚猛一路的黑大个子正向刚柔相济的“殿堂级前锋”前进。

李承鹏

【冠军联赛·前景】

巴萨背水一战

□快报讯 最后一刻被切尔西逼平,巴萨的晋级前景变得复杂起来,他们只有在最后两轮拿下列夫斯基和不来梅,才能确保出线。俱乐部主席拉波尔塔说:“必须要向前看,我们的命运仍掌握在自己手中,连胜两场我们就能晋级,但接下来我们必须努力工作。”普约尔、德科等球员也都表示,一切靠自己。

目前在本小组中,切尔西积 10 分理论上还未出线,不来梅积 7 分,巴萨积 5 分,一分未得的列夫斯基已经出局。巴萨虽然积分处于劣势,但出线可能性未变,连胜 2 场肯

定出线,1 胜 1 平也有可能出线。但巴萨首先必须要战胜列夫斯基,这样,下轮比赛后积分将达到 8 分,然后再看不来梅对切尔西的比赛结果。由于切尔西还未从理论上出线,因此放水的情况不太可能出现,如果不来梅与切尔西打平,那最后一轮巴萨只要踢出一个 0:0 的平局就足够了。

如果巴萨被列夫斯基逼平,不来梅也被切尔西逼平,那最后一轮巴萨就必须得血拼不来梅。当然,如果巴萨不能拿下列夫斯基,不来梅又取胜,那最后一轮对巴萨来说也就没有意义了。(伊万)

【冠军联赛·战报】

利物浦	3:0	波尔多
埃因霍温	2:0	加拉塔萨雷
巴萨	2:2	切尔西
列夫斯基	0:3	不来梅
顿涅茨克	2:2	瓦伦西亚
罗马	1:1	奥林匹亚
拜仁	0:0	里斯本竞技
斯巴达	0:1	国际米兰

注:利物浦、埃因霍温、瓦伦西亚、拜仁提前出线。

【冠军联赛·红人】

兰帕德
进球匪夷所思

□快报讯 如果兰帕德在下半场比赛中继续上半场近乎“绝迹”的表现,那么赛后英国媒体肯定又是一顿痛批。但中场休息之后的兰帕德突然爆发,在一个并不擅长的位置打入了一个匪夷所思的进球,堵住了所有批评的声音。

第 50 分钟,兰帕德在左边路传出一记极具穿透力的低平球,皮球穿透巴萨后防送到罗本脚下,可惜后者左脚打高。2 分钟后,兰帕德本场比赛第一次射门就得分,这也是他全场唯一一次射门机会。埃辛在禁区外传球吊入禁区,兰帕德冲入左侧禁区,停球之后在赞布罗塔的紧逼之下护球到左门柱边线处,凭借轻巧的转身骗过对手之后将皮球搓起,上前封堵的巴尔德斯眼睁睁看到皮球在自己身后旋在右门柱上上网。(燃一)

德罗巴
要当最佳射手

□快报讯 切尔西客场同巴萨的比赛进行到补时第 3 分钟,客队仍以 1:2 落后,埃辛中路长传到禁区左侧,德罗巴在巴萨小禁区前接到队友特里的头球摆渡,胸部停球后正好过了马科斯,他冷静地左脚脚尖捅射,皮球从对方门将巴尔德斯的身体和球门立柱之间狭小的空间内入网!

打进此球后,德罗巴本赛季冠军联赛进球数已达到 5 球,独居射手榜首位。加上联赛 5 球,德罗巴本赛季 16 场比赛已为蓝军打入 10 球。德罗巴表示:“我希望赢得这个赛季的一切锦标,并且成为欧洲冠军联赛最佳射手,我相信自己能成功。”(赵新)

【冠军联赛·哀人】

冰岛人
破门悲大于喜

□快报讯 和切尔西的比赛,古德约翰森在上半场的表现令人很难看到他在诺坎普进球的希望。不过换边之后,冰岛人的表现脱胎换骨。

第 58 分钟,古德约翰森接小罗的左路横传门前铲射破门,第 69 分钟,小罗妙传古德约翰森,后者禁区内左脚凌空兜射,可惜迫于后卫的压力而一脚打高。正当古德约翰森渐入佳境的时候,不幸的事情却发生了。第 76 分钟,拼抢积极的他在与卡瓦略争抢后落地时左脚踩在了对方腿上,结果左脚踝很明显地崴了一下。冰岛人痛苦地抱头倒地,并随即被担架抬下,最终巴萨没能将 2:1 的胜果保持到终场。

赛后,巴萨队医检查后认为古德约翰森脚踝受伤严重,初步判断将缺席数周比赛,具体伤情将做进一步检查后公布。(田超)

